

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Почему китайская новогодняя крыса 2008 года - желтая? |

Auteur: Архивы, [Архивы](#), 06.02.2008.

В древневосточной легенде говорится, что Будда перед своим уходом с Земли созвал попрощаться всех животных, однако на его зов пришли не все. Первой явилась Крыса, последней - Свинья.

|

В том порядке, в котором животные появлялись, Будда раздавал им по одному году правления. В общей сложности набралось двенадцать животных. Именно этим числом и стала определяться периодичность «правления» на земле того или иного животного - 1 раз в 12 лет.

Однако в китайском гороскопе присутствуют не только 12 животных, но еще и 5 стихий, которые также сменяются одна за другой.

Перемножив эти цифры, мы как раз и получаем полный цикл в 60 лет. Поэтому новый 2008 год будет больше всего похож, например, на 1948.

Каждой из 5 стихий присущ свой цвет: Дереву - зелёный, Воде - синий или черный, Металлу - белый, Огню - красный, Земле - охристый или желтый.

Итак, китайский 2008 год - год именно желтой крысы.

Годом крысы (разных стихий/цветов) также являлись 1900, 1912, 1924, 1936, 1948, 1960, 1972, 1984, 1996 годы. Им также будут 2008, 2020, 2032, 2044, 2056, 2068, 2080, 2092 годы.

Знак крысы - символ богатства и удачи. Считается, что люди, рожденные в год крысы, бывают чрезмерно бережливы, аккуратны в трате средств, подчас прижимисты и слишком экономны. Вместе с тем, они обворожительны и весьма дружелюбны, находчивы, гибки и умны, энергичны и наблюдательны, обладают большим воображением и чувством такта.

Китайский гороскоп строится на лунном календаре, в которым новый год не совпадает с традиционным и наступает немного позже. Поэтому люди, родившиеся в январе или феврале, могут относиться к знаку предыдущего года.

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/culture/9102>